
	<b>Универзитет у Новом Саду</b> <b>Пољопривредни факултет</b>		
	<b>Акредитација студијског програма</b>		
	ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ	УРЕЂЕЊЕ, КОРИШЋЕЊЕ И ЗАШТИТА ВОДА	

**Табела 5.2Б. Спецификација завршног рада**

**Табела 5.2Б Спецификација завршног рада**

3ОУВ8336

Студијски програм: Уређење, коришћење и заштита вода
Врста и ниво студија: Основне академске студије
Број ЕСПБ: 15
Услов: Положени сви предмети из претходне четири године студија
<b>Циљеви завршног рада:</b> Оспособљавање студента за самостално прикупљање, обраду, анализу и приказивање стручних података, прикупљање, анализу и тумачење резултата из литературе, извођење логичних закључака из добијених резултата, као и писање коректног стручног рада.
<b>Очекивани исходи:</b> Добијање основе за даљи, самостални стручни рад, као и могућност самосталног приказивања својих и тумачење резултата других аутора. Способност за даље усавршавање на стручном плану, као и могућност образовања на вишим нивоима студија (мастер и докторске студије).
<b>Општи садржаји:</b> Студент самостално бира тематику свог завршног рада, која мора да буде из области уже стручних предмета (дисциплина), предвиђених планом и програмом основних академских студија уређења, коришћења изаштите вода. Штампана верзија завршног рада треба да има прописану форму стручног рада и да садржи следећа поглавља: Садржај, Увод, Преглед литературе, Материјал и метод рада, Резултати истраживања са дискусијом, Закључци и Списак кориштене литературе.
<b>Методe извођења:</b> Завршни рад може да буде у облику прегледног или експерименталног рада. Прегледни рад представља обраду одабране теме, на основу података из савремене стручне и научне литературе. Експериментални рад подразумева извођење огледа из задате проблематике, анализу и обраду добијених резултата, те извођење логичних закључака, на основу експериментално добијених резултата. Експерименти се могу изводити у лабораторијама факултета и других научних и стручних институција. На основу изабране теме, Катедра департмана одређује студенту ментора, под чијим руководством студент ради свој завршни рад. Студент усмено брани свој завршни рад, пред комисијом, коју формира Катедра департмана, а одобрава, својим решењем, декан факултета.
<b>Оцена (максимални број поена 100)</b> Оцену завршног рада доноси образована комисија, и то на основу: 1. Процене општег залагања, знања и стручних вештина, које је студент показао током израде завршног рада ( <i>максимално 25 поена</i> ). 2. Прегледа рада, који је студент поднео у штампаној форми ( <i>максимално 15 поена</i> ). 3. Квалитета излагања рада на усменој одбрани ( <i>максимално 20 поена</i> ). 4. Квалитета одговора на питања, која је, усмено, поставила комисија ( <i>максимално 40 поена</i> ). Остварених 50 и мање поена, осењује се оценом 5 (пет – недовољан), а остварених максимално 100 поена се осењује оценом 10 (десет).
Максимална дужна 1 страница А4 формата <b>Завршни рад ако постоји мора обавезно бити представљена у књизи предмета</b>